



美食也能成旅游“卖点”

合肥多家旅行社推出“吃货团”

星报讯(记者 董艳芬) 吃、住、行、游、购、娱……,作为旅游六要素之一的“吃”被排在了首位。事实上,“美食效应”也正在成为旅游“卖点”。记者从合肥旅游市场了解到,打着寻找美食旗号的线路再度成为业界热议话题,省城多家旅行社已经率先推出“吃货团”。

上半年,热播的美食纪录片《舌尖上的中国》,让“吃货们”看得心里痒痒,这股强烈

的出游“觅食”的冲动,也带动旅游效应。在合肥,多条“舌尖之旅”已经开席。其中,包括台湾“寻味宝岛”之旅、“舌尖上的西安”、“舌尖上的海南”等等。

“舌尖美食之旅”与常规线路究竟有什么区别呢?旅行社工作人员向记者介绍,以“舌尖上的徽州”为例,游客在游走新安江山水画廊的同时,可漫步于屯溪老街,来一碗汪一挑馄饨,尝一口黄山徽墨

酥,团体餐中更是少不了徽州特色臭鳃鱼、毛豆腐。

不过,与常规线路相比,“吃货团”的团费也相应水涨船高,以“舌尖上的海南之旅”为例,同样是海南双飞5日游,后者要比前者的团费贵1200元/人。“常规海南游的团队餐成本仅要10~15元/人,而‘舌尖美食’之旅的餐标成本价要75~85元/人。”安徽环球国际旅行社产品经理樊蓓告诉记

者,“舌尖上的西塘”涨幅较小,报价498元/人。而从目前的报名咨询情况来看,旅行社的系列“舌尖美食之旅”主要客户群体是年轻人,包括度蜜月的年轻夫妻、即将参加考试的中、高考考生等。

采访中,多家旅行社还表示,目前已与我省多个地区的特色美食点对接,下一步,计划推出安徽系列“舌尖之旅”,并在行程中穿插传统美食制作工艺表演。

续写世纪辉煌 引领时代变迁

20载荣光岁月印证金满楼发展史

全国知名品牌金满楼股份创于1994年,公司主要从事经营星级酒店、高档酒楼、食品销售与代理的综合服务企业。2010年,改制成功,是安徽省综合服务业中第一家拟上市公司。

作为安徽酒店餐饮的领航先驱,金满楼股份传承近20年的经营宗旨,一直致力于产品与服务的不断创新,眼界始终定位在时代的高端。

企业先后荣获过“世界餐饮500强”、“中国十大高端餐饮品牌”、“中国徽商杰出品牌”、“安徽省著名商标”等最高殊荣。到目前为止,企业拥有包括“金满楼”、“钻满楼”、“明珠国际”等9个品牌,并在全国拥有多种经营业态的连锁分店二十余家,形成了“酒

店”+“餐饮酒楼”双驾齐驱的业态发展模式。打造中国知名酒店经营管理品牌。

金满楼股份已经由单一餐饮市场成功转向自主创新的酒店业,如今企业上下产业链稳步发展,形成“客房”+“餐饮”双并重,金满楼独有的酒店经营管理模式,致力打造中国新一代知名酒店经营管理品牌,让更多的中国大众享受到属于自己民族企业的星级酒店服务。

“十二五”中期登陆资本市场 企业成功上市

针对实施“覆盖安徽 走向全国”的战略中,金满楼股份将不断深化独有的酒店经营管理模式,培育企业核心竞争力,进一步扩大国内

市场,以及通过收购、兼并等方式发展,实现企业在“十二五”期间销售额突破20亿元,并在“十二五”中期登陆资本市场,成功上市。

继续将食品安全列为 企业发展的重中之重

金满楼股份始终坚守“打造民族顶级品牌 引领健康时尚潮流”的服务理念。从而保障消费健康权益,保证餐饮食品安全,并多次荣获“全国重承诺、守信用、消费者放心单位”荣誉称号,为大众营造良好的食品安全消费环境。

完善人才培养管理机制

金满楼股份一直秉承“尊重人、理解人、

关心人、培养人、发展人、实现人”的培养理念,对人才管理机制不断的规范化和人性化,形成了现代化人才梯队,高度重视对人才的尊重与培养,如今企业已储备了大量酒店业人才和餐饮业的专才。

构建现代化物流机构

为强化行业竞争力,企业已经建立了完善的、专业化的采购及物流系统,拥有网络化的物流配送中心,保障食品安全。随着企业的发展,金满楼将全面实现电子物流管理,利用互联网技术实现从网络前端到最终客户端的所有中间过程服务,实现有金满楼特色的现代化物流管理体制。

邹传科

金满楼热烈祝贺2012首届中国徽菜产业发展大会暨第二届安徽餐饮博览会召开

金满楼股份
JIN MAN LOU CATERING CO., LTD

JIN MAN LOU 金满楼东方海鲜

上世纪的顶级餐饮 您永远的尊贵首选
金满楼东方会所 续写本世纪辉煌

为故乡的美丽夜晚增加一道更为靓丽的风景线,为腾飞的合肥经济再添光彩!

◆一座酒店,以激扬一个时代为理想——

“十二年前·上世纪末”金满楼东方海鲜盛大起航,成功开启安徽首家大型豪华餐饮酒楼的先河,一时间,掀起安徽高端品牌酒楼的大浪潮。

◆一座酒店,以见证一座城市为坚守——

“十二年间·岁月历程”金满楼东方海鲜脚步坚实,引领顶级时尚,接待过众多贵宾,更见证了安徽的人事变迁、城市变迁和经济发展。

◆一座酒店,以领衔一种价值为追求——

“十二年后·2012年”安徽唯一一家保留有上世纪末最豪华店堂装潢历史原貌的餐饮酒楼,是安徽餐饮文化发展的历史缩影。

2012年金满楼东方海鲜再次抒写浓墨重彩之笔,酒楼升级扩建,金满楼东方会所将在四楼华丽绽放,为您打造顶级奢华专属私密空间。其间,金满楼东方海鲜二楼宴会厅全新升级改造,改造后的宴会厅将拥有更加宽阔场地、开阔视野,建有LED大屏幕,能同时承接千人筵席,并成就您的天赐佳缘。



新浪官方微博: @金满楼股份

Adr 地址: 中国·合肥 金寨路389号 / Tel 电话: (0551)2841888 2818777 / Web 网址: www.jinmanlou.com